

洗完“黄花鱼”，清水变黄汤

市民刘女士怀疑自家的黄花鱼都是滥“鱼”充数



盆里的水泡过这些鱼之后成了黄褐色。刘女士称，这些染色的鱼根本不是黄花鱼。

本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 王丽丽 潘晶) 春节前，亲戚送来的黄花鱼一直冷冻在冰箱内，准备吃时才发现，洗过“黄花鱼”的水变了色，鱼的种类看上去也不像是黄花鱼，市民刘女士怀疑无良商贩为卖高价染了色。

刘女士家住段店。20日，刘女士从冰箱里拿出三条黄花鱼，准备中午做着吃。据刘女士介绍，这些鱼是春节前亲戚送来的，一直没吃。

刘女士剪开包装，将鱼泡在水中清洗。让她没想到的是，十几分钟后，泡过鱼的清水变了色，“像浅色酱油的颜色，鱼身上颜色变化也很大，肚皮处的黄色部分褪色严重。”刘女士说。

于是，刘女士认真观察了这些“黄花鱼”，看出了很多问题：黄花鱼的头部是圆鼓状的，但是这种鱼头部尖长，眼睛形状也不对，泡过之后的鱼肚皮也变成了白色。

接着，刘女士换了一盆

水，泡过鱼之后的水还是变了色。就这样换了几次水之后，三条鱼完全变成了白色。“我断定这颜色就是被染上去的，黄花鱼本身是不掉色的。”

就在刘女士洗鱼过程中，路过的一位市民表示，他们家春节期间购买的黄花鱼也出现了这种情况，应该就是其他品种的鱼染色后滥“鱼”充数。

20日下午，记者见到了刘女士所说的被染了色的鱼，泡过鱼的水呈现淡黄色，鱼本身

却变成了白色。据刘女士介绍，她从小在海边长大，这些鱼肯定不是黄花鱼，看上去像是青鱼。

“像这种20多厘米长的黄花鱼，每斤价格在三四十元左右，是其他鱼价格的几倍。春节期间，购买后送亲友的比较多，再加上有很厚的冰，普通人不容易识别。”刘女士说，希望大家在购买时注意识别，这些鱼到底是用什么染的色，刘女士说也不好判断，但这些鱼是不敢吃了。

房东签合同用假信息 还不给退钱

在民警协调下，中介公司“先行赔付”

本报96706热线消息(记者 王倩) 在济南工作的小王新租了一套房子，他发现房东与自己签合同时使用假信息，没有安全感的他要求退房并退钱，却遭到了拒绝。最终，在民警的协调下，中介公司先给退了钱。

小王在济南一家公司上班，春节刚过，他想换套房子，也好距离单位更近一些。在一家房屋中介的推荐下，他在经五纬六附近看中了一套一室一厅的住房，价位也比较合适。

18日晚，在中介公司工作人员的见证下，双方准备签订租房合同。但是房东说，身上没带身份证和房产证，中介公司工作人员这时也表示，“没有问题的，我们已经很熟悉了，可以为他(房东)担保。”听到这些，小王与房东签订了合同，并交纳了2200元钱的房租和押金。

回到家后，小王通过网络查询到，房东在签订合同时使用的信息是假的，名字和身份证号码对不起来。

19日晚上，小王再次来到中介公司，说明了这个情况。让他没想到的是，中介公司工作人员听到这些，只是轻声说“没什么关系，放心住就行”。还是不放心的小王要求退房，并与房东取得联系，双方约定20日下午在中介办理相关手续。

20日中午，小王提前来到中介公司，看到房东正跟中介公司工作人员在一块吃饭。他赶忙上前要求退房，房东站起身说：“身上没带钱，要回家取钱，半个小时就回来。”

但是，一个小时过去了，房东还是没回来，电话中也不说退钱的事，小王无奈之下报了警。最终，在民警的协调下，中介公司先代替房东将钱退给了小王。

百脉泉 厨房健康水
民以食为天 食以水为先

一份热爱 一种滋味

爱生活，更健康！

健康生活，从厨房用水革命开始！

- 小分子团：特殊工艺生产，水分子更小，渗透力更强
- 营养不流失：饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好：米饭清香，汤味纯正，菜肴养胃
- 紫外线消毒：不同于自来水的氯气消毒，回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司
咨询服务热线：0531-85196288 85196693

